
【児童発達支援】
公表：令和3年　2月24日

事業所名：あうりんこ谷山 　保護者等数（児童数）　36　　回収数　34　　割合　94％

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ
わから
ない

ご意見
ご意見を踏まえた

対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保されている
か

34

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 32 1 1

3

生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環境
i　になっているか。また、障害の特性に応じ、事業所
の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等への配慮
が適切になされているか

30 2 2 子どもの気になる物が置いてある

壁面季節を感じられるよう掲示して
います。普段の生活に近い環境で、
お子様が環境に順応、調整が出来
るよう支援を行ってまいります。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になって
いるか。また、子ども達の活動に合わせた空間となっ
ているか

34

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析され
た上で、児童発達支援計画　ii　が作成されているか

33 1

6

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドライン
の「児童発達支援の提供すべき支援」の「発達支援
（本人支援及び移行支援）」、「家族支援」、「地域支
援」で示す支援内容から子どもの支援に必要な項目
が適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が
設定されているか

29 1 4

7 児童発達支援計画に沿った支援が行われているか 31 1 2

8
活動プログラムiiiが固定化しないよう工夫されている
か

33 1
・子どもが興味を持てるよう工夫してくださり、活
動に参加しやすい環境を整えているのでとても
感謝しています。

9
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害
のない子どもと活動する機会があるか

13 4 5 12

・個別活動の為分からないです。
・通い初めて日が浅く、障害があるお
子さんが分からないので。
・未就園児の為

・コロナ渦の為利用者以外の
方との交流を制限していまし
たが、コロナが落ち着いたら
他児（一緒に来所している兄
弟児等）や地域の場へ行き交
流を持てるような計画を行っ
てまいりたいと考えています。

10
運営規程、利用者負担等について丁寧な説明がなさ
れたか

33 1

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供
すべき支援」のねらい及び支援内容と、これに基づき
作成された「児童発達支援計画」を示しながら、支援
内容の説明がなされたか

31 1 2

12
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・ト
レーニングiv等）が行われているか

24 4 1 5

・相談するととても具体的に回答してく
ださいます。
・専門の先生が適切に子どもの姿を
見て、アドバイス助言くださるので、
「いつもなんでだろう？」「どうして？」
と思うことが自分の中でどんどん消化
していくので毎回、保護者一緒に参加
するのが楽しみになっています。

・保護者会などが出来るようにな
りましたら「ペアレントトレーニン
グ」とは、という研修会などを
行っていけたらと考えておりま
す。研修会以外でも面談や活動
の際保護者に寄り添って相談で
きるような環境を提供できるよう
にと努めてまいり。

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子ども
の健康や発達の状況、課題について共通理解ができ
ているか

32 2
・毎回伝えてくださるので、私も子ども
の状況を理解しやすいです。

・活動の振り返り等毎回情報共
有を行うよう心掛けています。保
護者やお子様に寄り添って課題
など共有できるような場を提供で
きるようさらに心がけてまいりた
いと思います。支援してまいりま
す。

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助
言等の支援が行われているか

26 3 1 4
・不安なことは聞いたら教えてくださっ
て助かっています。
・助言はあるが面談はない

計画書の見直しの際保護者と面談を行い計画の見直し
を行っています。
お子様と保護者の悩みに寄り添えるよう定期的に面談
を行えるよう提供してまいります

15
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等に
より保護者同士の連携が支援されているか

5 6 11 12

・コロナで行われないのかと思いま
す。通って日が浅いのでまだ経験が
ありません。
・コロナ禍のため

・コロナ渦の為現在実施は難
しいですが落ち着いたら計画
してまいります。

16

子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応
の体制が整備されているとともに、子どもや保護者に
周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速かつ
適切に対応されているか

29 2 3

・時間を取っていただき、丁寧に相談
に乗っていただきました。また、納得
のいくアドバイスをしていただけて、と
ても嬉しかったです。ありがとうござい
ました。

・皆様に安心して相談をして
いただけるような支援、環境
を提供してまいります。

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のため
の配慮がなされているか

32 2

18
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事
予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価
の結果を子どもや保護者に対して発信されているか

12 8 3 11

・次回の内容を教えてくれます。新型コロナでされてい
ない行事等ある事も教えて頂き、いつあるのか楽しみ
です。
・以前はあうりんこ新聞があったようですが…今は無く
なったのでしょうか？

・他事業所では行っていましたが、こちらでは、
個人情報取り扱い配慮の面で配布は行ってお
りませんが、活動内容等案内板にて広報してお
ります。自己評価結果は令和2年4月開所の
為、今回よりホームページにて公開致します。

19 個人情報の取扱いに十分注意されているか 30 4

保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）
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20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対
応マニュアル等を策定し、保護者に周知・説明されて
いるか。また、発生を想定した訓練が実施されている
か

23 4 1 6
・説明されましたが通い始めて日が浅
く、まだ訓練はしたことがありません。

感染予防対策についてはその都度紙面
いてお知らせし、協力をお願いしていま
す。他マニュアル等に関しては契約時に
説明と面談室に掲示をさせていただいて
おります。

21
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その
他必要な訓練が行われているか

8 8 2 16
・まだ子どもが小さいので訓練はして
いません。

地震・火災・風水害を想定した避難
訓練を年に2回実施しております。ま
た、非常リュックの準備と勉強会を
実施しております。

22 子どもは通所を楽しみにしているか 31 3

・まだ言葉が話せないのでわかりませ
ん
・とても楽しみに通所しています。あう
りんこに通所出来てよかったです。

より良い支援を提供できるよう、
今後も保護者の方のご協力を頂
きながら努めています。

23 事業所の支援に満足しているか 30 3 1

・ご迷惑をおかけしてばかりですが、子どもと楽しそうに
接して下さり、とても満足しています。これからも宜しく
お願い致します。
・もし少し専門的なアドバイスが欲しい
・活動時間が短い為気持ちが向いてきたときに終わり
になることが多い。

上記にも記載しましたが面談の
機会をもうけ専門的な情報提供
等個人に合わせて行ってまいり
ます。
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この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価表」に
より事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。


